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Spoštovani!
Ker sva ravnokar brskala po vaši ču-
doviti internetni strani in se nama 
zdijo vaše rešitve in nasveti fanta-
stični, nama ni dalo miru, da vam 
ne bi poslala konkretnega primera. 
Mogoče nama v teh zimskih dneh 
posije sonce in izberete ravno naju 
za nasvet. No, pa začnimo... Lani 
sva kupila dvosobno stanovanje v 
izmeri 53 m2, katerega tloris pošilja-
va v priponki. Stanovanje je v fazi 
prenove, tako da imava odprte še 
vse možnosti. Zamenjala sva okna, 
razmišljava tudi o spustu stropa, 
ker bi želela vgradne luči. Razen v 
kopalnici bi povsod položila parket 
v svetli barvi (morda jesen). Spalni-
co bi uredila tako, da bi imel v njej 
svoj kotiček še en član družine, ko 
se nam bo pridružil, seveda. Dnevni 
prostor bi kombinirala z jedilnico, 
ker je kuhinja ozka in ni veliko 
prostora za večjo družbo. Pred-
vsem bi želela stanovanje opremiti 
funkcionalno ter z uporabo barv in 
raznih dekorjev za popestritev. Ker 
je stanovanje dokaj majhno, bomo 
potrebovali kar precej prostora za 
shranjevanje. V upanju, da se vam 
bo zdelo najino vprašanje zanimivo, 
vas prijazno pozdravljava in vam 
želiva še naprej obilo uspehov! 
Daniela in Miran 

Predvidevam, da boste nad 
mojim odgovorom presenečeni, 
to pa zato, ker sem naredila nekaj 
bistvenih sprememb v vašem 
stanovanju. Čeprav verjamem, 

Zamenjava kuhinje 
in kopalnice

da niste navdušeni nad prebojem 
sten, vam zagotavljam, da bi 
bila takšna rešitev mnogo bolj 
funkcionalna in smiselna, zato vam 
to priporočam.
Najprej me zelo moti pozicija 
kuhinje oziroma kopalnice, ki je 
trenutno umeščena v sredino. To 
je precej narobe z logističnega 
stališča. Kuhinja je sicer nekoliko 
večja, a zaradi svoje lokacije 
precej neuporabna bodisi kot 
kuhinja bodisi kot jedilnica. Zato 
predlagam, da najprej preprosto 
zamenjate lokacijo kuhinje in 

kopalnice. Ker instalacije še vedno 
ostanejo ob isti steni, premik ne 
bo problematičen, kopalnica pa 
bo dovolj velika za previjalno 
mizico in delovni (utility) kot ali za 
dodatno omaro. 

Čeprav je kuhinja na videz manjša, 
je prostor veliko bolje izkoriščen, 
ker lahko elemente postavite v 
obliki črke L, torej tudi pod okno, 
kar je mnogo bolj racionalno. Iz 
nove kuhinje predlagam manjši 
preboj v drug prostor, ki naj bo v 
nadaljevanju jedilnica in dnevna 

soba. To je logična povezava, ki 
jo vidim v tem stanovanju.  Tako 
imate v tej novi dnevni sobi 
možnost velike mize, TV-regala in 
manjše stranske vitrine.

V spalnici sem namestila večjo 
vgradno omaro ob steni, zakonsko 
posteljo, otroško posteljico in 
udoben fotelj za mamico in 
dojenčka, ostalo pa je še nekaj 
prostora za nižjo omarico. Veliko 
sreče! 
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Težave z vodnim kamnom?
Učinkovita rešitev proti umazaniji, vodnemu kamnu in koroziji!

Težave, ki jih povzročata umazanija in vodni kamen, bodo z namestitvijo hišne vodne postaje 
AQUA HP stvar preteklosti! AQUA HP je kombinirani sistem za filtriranje in mehčanje vode. 
Namesti se na glavnem dovodu v hišo ali objekt. Lahko se namesti na stare ali nove inštalacije.

Vodovodna napeljava in priključene armature bodo zaščitene pred poškodbami, ki jih povzroča 
trda in apnenčasta voda ter v vodi netopni abrazivni delci peska, mivke, vodne rje in drugih 
nečistoč.

AQUA sistemi – celovita ponudba vodnih filtrov in sistemov za mehčanje vode, za hišno in 
industrijsko uporabo.

Več informacij lahko poiščite na spletni strani www.aqua.si ali pokličete podjetje Mesec, 
d.o.o., Kneza Koclja 57, Ljubljana, tel. 059 0770 90
AQUA sistemi – specialisti za vodo
Oglasno sporočilo.

Prednosti, ki jih pridobite z namestitvijo AQUA HP:

-	 manjši stroški pri vzdrževanju vodovodne napeljave

-	 manjši stroški pri vzdrževanju in delovanju naprav 	
	 – npr. grelcev, ogrevalnih naprav, pralnih strojev

-	 prihranek časa, truda in agresivnih čistilnih sredstev 	
	 pri čiščenju tušev in pip, umivalnikov, kopalnih kadi

-	 čiščenje in menjava mrežic na pipah ne bosta več 	
	 potrebna

-	 odpravlja mnoge težave z alergijami pri 	umivanju in 	
	 tuširanju 

-	 zmanjšuje tudi stare obloge vodnega kamna in 	
	 korozijo v ceveh vodovodne napeljave!

Edini prostor, ki sem lahko našla za 
sobico za goste, je takoj ob vstopu 
na glavni hodnik. Zaradi položaja 
oken in ostale logistike drugače 
ne gre. Da bi bila ta soba nekoliko 
večja, sem del notranje stene 
prestavila proti sredini hodnika. 

Spoštovani!
Redno prebiramo vaše nasvete v rubriki arhitekt svetuje. Tokrat tudi mi 
potrebujemo nasvet oziroma predlog, kako funkcionalno preurediti pritličje 
v starejši stanovajski hiši. Pritličje je potrebno temeljite prenove, v njem pa 
naj bi bivali dve osebi. En prostor bi bil namenjen za občasno namestitev 
gostov. Prostor, v katerem je kmečka peč, naj bi služil kot kmečka soba. 
Prilagamo risbo obstoječega stanja. Veselimo se vaših nasvetov in vas lepo 
pozdravljamo.
Janko Poljak

Prenova 
pritličja

Kuhinjski elementi so v glavnem 
pozicionirani ob zunanji steni, 
predlagam pa, da je pomivalno 
korito pod oknom, saj boste tako 
pridobili veliko več prostora. Poleg 
hladilnika takoj za vrati imate 
lahko dvignjeno pečico, pa nato 
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Ljudje se radi navežemo na svojo odejo. 
Nekatere so stare tudi 20 let in več! 
Dokazano je, da je takšna doba za odejo 
veliko preveč, saj se sčasoma v odejah 
naselijo pršice, ki so najpogostejši 

Šokantno stanje v slovenskih posteljah!
Strokovnjaki so si enotni: Spanje pod starimi in izrabljenimi odejami je nevarno! 

www.vitapur.si

vzrok kroničnih alergijskih 
obolenj. Potenje, povečan pritisk 
na organizem, bolezni dihal in 
nespečnost so pogosto posledica težkih 
in nezračnih polnil! Odeja z dolgoletno 
uporabo izgublja tudi svojo toplotno 
vrednost, saj se polnilo razrahlja in v odeji 
nastanejo »mrzle cone«.

Ste se prepoznali med omenjenimi 
76 odstotki Slovencev? Je vaša odeja 
podobna tej? Morda je že čas, da naredite 

spremembo! Popolnoma brezplačno 
in brez obveznosti naročite Vitapurov 
katalog ter preverite najnovejše 
trende pri oblikovanju sodobnih 

NE PRIPOROČAMO - RAJ ZA PRŠICE
Starost: 20 let
Teža: 5,25 kg
Polnilo: Odpadki industrijskega tkanja

Anketa med 200 naključno 
izbranimi Slovenkami in Slovenci 
opozarja na alarmantno stanje! 
Več kot 76 odstotkov vprašanih 
uporablja odeje, starejše od 15 let, 
kar 84 odstotkov pa jih sploh ne ve, 
s kakšnimi materiali se pokrivajo!

odej. Spoznali boste prednosti sodobno 
obdelanih naravnih materialov, ki 
ponujajo zračnost in toploto brez odvečne 
teže. 

Oglasno sporočilo.
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kuhalno ploščo in pomivalni stroj, 
s čimer pridobite več delovne 
površine. 

Pri prehodu v dnevni prostor 
– kmečko sobo – sem naredila 
manjšo spremembo. Namesto 
sedanjih vrat v kotu vam 
predlagam bolj sredinsko pozicijo 
odprtega oboka (do 170 cm), tako 
da boste dodali ob zunanji steni 
krak v dolžini 80 cm, malo manj 
pa v nadaljevanju dimnika. To 
omogoča boljše proporce, obenem 
pa več prostora ob jedilni mizi.

Z dodatkom stene imate tudi 
možnost postavitve steklene vitrine 
za kozarce in krožnike, kar vedno 
prav pride.

Ob kmečki peči predlagam samo 
klop in nič drugega. Sicer pa vam 
zaradi že obstoječega okna ne 
ostane prav veliko možnosti za 
kakšno alternativno razporeditev. 
Element, na katerem bo TV, naj 
bo nizek, ob drugem kraku stene 
imate lahko ob oknu še manjši 

dvosed, ki je prav prijeten za bralni 
kotiček ...

V kopalnici sem vam namestila tuš, 
dva umivalnika, ločen pralni stroj 
in WC z bidejem.

Spalnica je dovolj velika za kar 
prostorno vgradno omaro.


